

В поселке Северный на северо-востоке Москвы открыт первый корпус технопарка МФТИ

26.05.2015

Премьер-министр РФ Дмитрий Медведев и мэр Москвы Сергей Собянин во вторник, 26 мая, открыли первый корпус будущего инновационного кластера «ФИЗТЕХ XXI», который строится в поселке Северный на северо-востоке столицы.

«Несколько лет назад мы по всей стране запустили проект по созданию технопарков. В результате создано 10 технопарков в 12 регионах, это 19 тысяч новых высокотехнологичных рабочих мест. Технопарк в Москве - это завершающая фаза программы, теперь мы будем вкладываться в инфраструктуру технопарков», - заявил Д. Медведев.

Мэр Москвы отметил, что создание научного кластера на этой территории не было возможно еще несколько лет назад: из-за сложной транспортной ситуации этот район был непривлекателен для инвесторов.

«Мы практически завершили реконструкцию Дмитровского шоссе, развязки на пересечении шоссе с МКАД. На средства федерального бюджета построена новая трасса Москва-Санкт-Петербург, мы ведем строительство новых станций метро на севере Москвы. Все это уже облегчило транспортную ситуацию», - сказал С. Собянин.

Административный корпус стал первым зданием технопарка в сфере высоких технологий Московского физико-технического института (МФТИ), построенным за 11 месяцев, с начала реализации проекта. Он состоит из семи прямоугольных блоков с наклонными фасадами, его высота насчитывает от одного до семи этажей.

На первом этаже здания будут располагаться конференц-зал, пресс-центр, переговорные, два лекционных зала, столовая и спортзал. Второй этаж займут бизнес-инкубаторы и зона рекреации. Этажи с третьего по седьмой заполняют офисы и административные помещения.

Вторая и третья очереди строительства предполагают возведение новых корпусов. Согласно плану, проектирование этих корпусов продлится до конца года, а строительство начнется в 2016 году. Большая часть площадей будущего технопарка уже зарезервирована резидентами. В число арендаторов входят 15 крупнейших IT-компаний, среди которых «Яндекс», Acronics, Acumatica и др.

Первый корпус кластера «ФИЗТЕХ XXI» - это якорный проект, который повлечет за собой создание крупнейшей в Москве инновационной территории, сопоставимой со Сколково, отметил мэр Москвы Сергей Собянин.

Студенты МФТИ продемонстрировали премьер-министру РФ Дмитрию Медведеву робота, созданного в стенах вуза. Этот робот стал победителем первого национального конкурса-акселератора технологических проектов GenerationS («Поколение Стартап»). За два месяца проект уже получил огромное количество заказов, в том числе зарубежных - из Объединенных Арабских Эмиратов и США.

Напомним, конкурс GenerationS проводит Центр инновационного развития Москвы с 2013 года в сотрудничестве с компанией РВК согласно решению мэра столицы Сергея Собянина. Его цель - привлечение в Москву молодых и амбициозных специалистов, способных создать свой инновационный бизнес.

<http://stroi.mos.ru>

Адрес страницы: <http://msi.mos.ru/presscenter/news/detail/1892295.html>

[ГБУ «Мосстройинформ»](#)